

Проведены спортивные соревнования по мини футболу “АКАДЕМИАДЫ-2018”

Особое внимание в нашей стране, как одному из приоритетов государственной политики, уделяется развитию физической культуры и спорта. В этом процессе проводится широкомасштабная работа по популяризации спорта в широком кругу населения, особенно среди молодежи. Кроме того, соревнования, спортивные мероприятия, организованные в различных областях, способствуют их активной деятельности, эффективности производительности труда.

15-23 апреля этого года прошел отборочный этап спортивных соревнований «Академиада-2018», ежегодно проводимых Академией наук Республики Узбекистан. Финальная игра турнира по мини-футболу состоялась 29 апреля, где команда Института ядерной физики заняла 1-е место, команда Института химии растительных веществ, 2-е место.

Победители были награждены медалями, дипломами и денежными премиями.

